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Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

ATA Nº 2135/2018, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018 – SESSÃO DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O
BIÊNIO 2019-2020 – EXTRAORDINÁRIA. 
  
                                                   Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e
dezoito, às 09h00min, em sua sede, em sessão extraordinária, mediante convocação do Presidente,
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro
Aquino Cânepa, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, Carlos Américo Grubert e
Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.
Pelo Secretário foi lida a ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente suspendeu a sessão, por cinco minutos para a
apresentação das chapas que concorrerão a eleição para a Mesa Diretora para o biênio de
2019/2020. Reiniciados os trabalhos, o Sr. Presidente determina que o Sr. Secretário fizesse a leitura
da única chapa apresentada, denominada “AVANÇAR COM TRANSPARÊNCIA” composta pelos
seguintes Vereadores: Presidente – Ver. Fernando Valério Ramos; 1º Vice-Presidente - Ver.
Avelino César Aristimunha Nogueira; 2º Vice-Presidente – Ver. Manoel Barbosa Cristaldo; 1º
Secretário – Ver. Carlos Américo Grubert e 2º Secretário - Verª. Kátia Regina Farias de Souza.
Dando continuidade, foi dada a palavra aos Srs. Vereadores por cinco (05) minutos, onde os Vers.
Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa e Lizete Pereira Simões Bazzo manifestaram-se
contrários a forma como se deram os procedimentos. Após foi procedida a votação, através de voto
aberto, que foi proferido pelos Vereadores chamados em ordem alfabética, conforme o seguinte: A
favor da chapa apresentada – Ver. Alexandre Barros Leite; Ver. Avelino Cesar Aristimunha Nogueira;
Ver. Carlos Américo Grubert; Ver. Daniel Soares Semzack; Ver. Fernando Valério Ramos; Verª.
Kátia Regina Farias de Souza; Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo; Ver. Manoel Barbosa Cristaldo;
Ver. Pietro Aquino Cânepa e Ver. Renato Miranda Marques. Contrário o Vereador Jaime Medeiros
Echeverria. Concluída a votação, o Sr.  Secretário divulgou o resultado e a chapa vencedora, por
maioria de votos. foi a única chapa denominada “AVANÇAR COM TRANSPARÊNCIA”. Houve a
conferência dos votos pelos Vereadores Manoel Barbosa Cristaldo e Avelino César Aristimunha
Nogueira. O Sr. Presidente declarou empossados automaticamente os eleitos a partir de 01 de
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Janeiro de 2019. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
 
                    Sala das Sessões, em 24 de Setembro de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
Verª Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 
 
 

Justificativa
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